

18 апреля

За окном стоял прохладный, апрельский день. Яблони и вишни во всю цвели и благоухали. День был похож на многие прошлые и не предвещал ничего интересного. Элино́р, вместе со своей лучшей подругой Кариной, лежала на диване и общалась в одном из телефонных чатов.

— Эли, — внезапно раздался голос подруги, — двое парней зовут нас в свою частную чат-комнату. Они из нашего города и почти того же возраста! Пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста пошли к ним! — зудела над ухом Кэри, так ее часто звали друзья.

Элино́р окинула ее скептическим взглядом. В отличие от подруги, которая меняла парней довольно часто, Эли, в свои 18 лет, еще даже ни с кем за руку не держалась! Она была иначе воспитана. Ее никогда не отпускали гулять после заката (!), не разрешали ездить в лагерь, ходить на дискотеки. Хотя Карине все равно умудрялась втягивать девушку во всякие истории... но все же, она была словно тень своей подруги. В школе Элино́р вела себя очень тихо и скромно, была настоящей невидимкой и очень радовалась что эта скучная жизнь скоро закончится. Ведь она уже в выпускном классе. К слову сказать, Карина Сорокина была на год старше, чем Элино́р, и уже училась в местном институте. Пожалуй, это было единственным, что огорчало ее при мысли о выпускном, ведь та будет занята экзаменами...

— Э-ли-но́р Вольф, вы меня слышите?! Не заставляй меня говорить саму с собой! — вновь ворвался в ее сознание голос подруги. — Как же ты меня достала! — раздраженно кинула ей Эли, — Я пойду с тобой в эту чертову чат-комнату. Но если ты снова, в пылу воркований, забудешь о моем существовании, я выйду и больше никогда не соглашусь сидеть с тобой в частных чат-комнатах!

Лицо Кэри озарилось довольной улыбкой и она поспешила в заветную комнату, пока Элино́р не передумала...

*** Как девушка не сопротивлялась, как ни пыталась придумать отговорку и выпихнуть назойливую подругу из дома, Карине все таки удалось уболтать свою одинокую подружку пойти с ней на двойное свидание. Победенной Эли пришлось, под настойчивые уговоры подруги, надеть подсунутые подругой джинсы, красивую водолазку и кофту. Карина на минуту забежала в гараж и оповестила своего отца, что они ушли прогуляться. После этого, девушки поспешили к ждущим их парням.

Спустя каких-то 10—15 минут, они подошли к условленному перекрестку, меж жилыми домами. Девушки волновались. Ведь ни они, ни парни не знали как выглядят их собеседники. Это было в те годы, когда MMS стоили дорого, а социальные сети не были еще столь популярны. Вскоре, подошли двое молодых людей. Подруги облегченно выдохнули. Олег и Антон оказались довольно симпатичными. Олег был среднего роста, немного подкачанного телосложения и смуглый. Карие глаза и, почти, черные, темно-каштановые волосы. Он был коротко подстрижен. Как выяснилось позже, парень через пару недель уходил в армию и решил сам состричь свои волосы. Не любил доверять это другим. Его друг, Антон, был плотнее и на много выше товарища. Рост не меньше 185см, а то и все 190! В свои 20 у него уже была не большая лысина на голове. Удивительно, но она не бросалась в глаза и не казалась чем-то не естественным или странным.

Карина, будучи низкой девушкой, была рада что выбранный ею парень оказался не слишком

высокого роста. При ее 153см это могло быть проблематично... К слову сказать, у нее были длинные русые волосы, до самой поясицы. Всегда прямые, словно их каждые 5 минут выпрямляли утюжком для волос. Телосложение немного угловатое и даже чем-то пацанское. Но все угловатости скрашивала ее красивая грудь третьего размера. Элинор всегда молча завидовала ей. У нее самой грудь была чуть больше единички... В прочем, не большая грудь не менее аппетитно смотрелась на ее стройной фигуре. Длинные, красивые ноги, изящное тело, пухлые губки и большие глаза. Огненно-рыжие волосы струились по ее плечам, не доходя до лопаток. При росте 175см, она казалась крайне худой.

После коротких приветствий и разглядываний друг друга, молодые люди спаровались и пошли вдоль улицы. Олег с Кэри быстро нашли общий язык. Они шли под ручку и весело о чем-то говорили. В то время как Элинора робко моросила рядом с Антоном и не знала о чем с ним заговорить. Парень тоже казался ей смущенным.

Вскоре, они нашли две уединенные лавочки, скрытые, от любопытных глаз, пышно цветущими вишнями. Деревья были еще не высокими и образовывали уютную нишу меж своих приземистых ветвей. Рассевшись парами, они переговаривались и шутили, постепенно продолжая знакомство. Олег склонился над Кариной и что-то сказал ей на ухо. девушка заговорщицки улыбнулась и они встали.

— Мы скоро вернемся, — быстро протараторила подруга и они поспешили скрыться за углом. Антон и Элинор остались наедине. Казалось, что парень совершенно не обращает внимание на девушку. От этого она чувствовала себя одиноко и ей хотелось поскорее уйти. Иногда, они о чем-то говорили. Эли отвечала автоматически и через секунду уже не могла вспомнить о чем только что шла речь. Внезапно парень положил руку ей на бедро и аккуратно начал гладить. Она удивленно посмотрела на него.

— Тебе приятно? — спросил Антон, словно не замечая ее немой вопрос, — К тебе раньше прикасался мужчина? — Н-никогда... — тихо выдавила из себя Эли, — я еще ни с кем не встречалась и друзей-парней у меня нет...

Парень поднял руку выше и положил ее на живот девушки, продолжая аккуратно гладить. Она хотела отстраниться, но словно оцепенела от его прикосновений. Это было приятно, и в то же время — страшно. Она глазами искала подругу, но ее нигде не было видно. «Она опять меня кинула! Так и знала, что не стоило соглашаться на эту авантюру! Рано мне еще по парням бегать» — ругала себя девушка. Она уже почти собралась с духом чтобы встать и уйти, но не успела. Холодные пальцы Антона коснулись ее подбородка, встретившиеся взгляды и... поцелуй. Это было как удар тока! В глазах помутнело и все поплыло. Весь мир и вся она сосредоточились на его губах. Первый поцелуй был бесцеремонно сорван с губ Эли. Все было на столько неожиданно и приятно, что девушка буквально поплыла как от хмельного вина. Все, что было после, словно бы происходило во сне или не с нею.

Знаете поговорку: «В тихом омуте — черти водятся»? Так вот, это про Элинор. Скромная, робкая девушка позволяла практически не знакомому парню трогать ее в потаенных местах. Она была податлива и горяча, не смотря на прохладу весны. Они несколько раз жарко и долго целовались, потеряв счет времени. Рука Антона уже давно сжимала левую грудь девушки, которая лишь тяжело дышала и постанывала от поцелуев и прикосновений.

Элинор точно знала что это за чувство. Что они делают. К чему все может привести. Она хотела его всем своим естеством и точно знала что он ее тоже хочет...

Рука молодого парня скользнула к пуговке на ее джинсах. Пара привычных движений

пальцами и вот уже преград стало меньше. Он хотел продолжить, но в этот момент вернулись их друзья и сели напротив. Кира быстро прикрыл одеждой чуть расстегнутые штаны девушки и вытащил руку из под одежды Элионор.

Кэри удивленно посмотрела на подругу, которую считала «серой мышкой». Глаза ее подруги, окутанные пеленою похоти, немного пугали ее. Она хотела было спросить что произошло, но ее увлек к себе новый парень, впившись горячим поцелуем в ее губы. Олег настойчиво покушался на попку Карины, но она постоянно поднимала его руку себе на талию. Словно хотела казаться приличней, чем она есть. В свою очередь, Антон и Эли выглядели так, словно парень уже давно вошел в девушку и сладко имел. Впервые испытав на столько сильное возбуждение, «серая мышка» тихо постанывала в объятиях нахального парня. От чего тот старался чаще ее целовать, чтобы заглушить стон. Их друзьям оставалось лишь делать вид, что они этого не замечают.

Это был долгий вечер, на лавочках, под вишнями...

Продолжение следует.